
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 27 dias do mês de Novembro de 2009, às 9H30, no Centro de Convenções, do município, BACURITUBA, Estado MA, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) FRANCISCO ALBERTO BASTOS OLIVEIRA representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ANT?IO ALBERTO COSTA BARROS - IGREJA CAT?ICA
CARLOS EDUARDO FARIAS RODRIGUES - SECRETARIA DE SA?E
LAURINETE NASCIMENTO SILVA - SINDICATO DOS PESCADORES
LET?IA L?IA BARROS COSTA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SA?E
MARIA JOS?MENDON? BOTELHO DE BARROS - Secretaria Municipal de Assist?ia Social

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município BACURITUBA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
A pertinência da localidade "Cinco Marias", se no Município de Cajapió ou Bacurituba, levantada pela representante do Sindicato dos Trabalhadores Rurais,
ficou constatada, segundo as coordenadas 9689956/530112, em Cajapió.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Carros de som e em reuniões locais
Apoio de líderes local: Através de reuniões realizadas nas comunidades

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Cessão do imóvel pela Prefeitura, confirmado pela Sra. Letícia Líbia Barros Costa, Secretária de Saúde
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Sim, mesas, cadeiras e estantes
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Não

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Cessão do espaço
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): mesas e cadeiras
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Não

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
Representante da Secretaria de Assistência Social, Sra Maria José Mendonça Botelho de Barros e da Secretaria de Saúde, Sr. Carlos Eduardo Farias



Rodrigues.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
O contato com os membros da Comissão, para a convocação das próximas reuniões pode ser realizado com o Sr. Carlos Eduardo Farias Rodrigues, Agente
de Saneamento Básico, através dos telefones constante no cadastro.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Colônia dos Pescadores; Sindicato dos Trabalhadores Rurais; Polícia Militar e Igreja Assembléia de Deus

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


